
Aktualizace podoby profilové části maturitní zkoušky  
MASÉR SPORTOVNÍ A REKONDIČNÍ  

školní rok 2019/2020 

V souvislosti s řešením mimořádné situace vzniklé v důsledku přijímání krizových opatření Vládou 
České republiky, zejména usnesení č. 201 ze dne 12. března 2020, kterým se zakázala osobní 
přítomnost žáků ve školách, které navázalo na mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví 
proti šíření koronavirové nákazy, a následné vyhlášení nouzového stavu, byla upravena podoba 
maturitní zkoušky v oboru vzdělávání Masér sportovní a rekondiční podle zákona Ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „ministerstvo“ nebo „MŠMT“) o zvláštních pravidlech 
pro přijímání k některým druhům vzdělávání a k jejich ukončování ve školním roce 2019/2020, 
publikovaných ve Sbírce zákonů dne 27. 3. 2020 pod č. 135/2020 Sb. 

Pokud bude obnovena přítomnost žáků ve školách do 1. 6. 2020, bude 
maturitní zkouška realizována následovně: 

Praktická maturitní zkouška z předmětu masáže 
– bude zkrácena celková doba konání zkoušek na 1, případně 2 dny; 
– příprava na zkoušku bude zkrácena na dobu 30 minut, délka samotné zkoušky bude 15 

minut (cca 5 minut teoretická část, 10 minut praktická část); 
– z maturitních témat budou vynechána témata: Masáž lávovými kameny – masáž zad, 

Baňkování. 

 
Ústní zkoušky z předmětů Morfologie a vyšetřování pohybového systému a Rekondice 

– obsah ani forma zkoušek se nemění 

Kritéria hodnocení praktické maturitní zkoušky a zkoušek ústní části profilové zkoušky se 
nemění. 

Pokud nebude obnovena přítomnost žáků ve školách k 1. 6. 2020, bude 
maturitní zkouška vykonána náhradním způsobem: hodnocení jednotlivých 
předmětů bude vycházet z hodnocení žáka z předmětů obsahově shodných nebo majících 
přímou vazbu na zkušební předměty či zkoušky maturitní zkoušky, a to průměrem za 3 
poslední vysvědčení (1. a 2. pololetí 3. ročníku, 1. pololetí 4. ročníku) 

Praktická maturitní zkouška – hodnocení z předmětu Masáže 

Morfologie a vyšetřování pohybového systému – hodnocení z předmětu Morfologie a 
vyšetřování pohybového systému 

Rekondice – hodnocení z předmětu Rekondice 
 

V Brně dne 20. 4. 2020   PhDr. Marcela Křiváková, Ph.D., ředitelka školy
      Mgr. Lucie Daňková, vedoucí oboru MAS 


